

# 盐城好秋色邂逅“百合花文化月”

## 探索“文旅+”品牌新路径

□记者 赵亮/文 周晨阳/图



荷兰花海花车游行。

**盐城晚报讯** 秋高气爽,万物生辉。9月25日上午,由市文化广电和旅游局、大丰区人民政府联合主办的2022“盐城好秋色”文化旅游季暨荷兰花海百合花文化月启动仪式,在盐城斗龙港旅游度假区举行。据悉,“盐城好秋色”是盐城探索“文化+”“旅游+”路径,打造的“四季盐城”文旅品牌之一。

近年来,盐城文旅以推进长三角产业一体化发展基地建设为契机,打造长三角生态游憩首选地。为扩大“国际湿地 沿海绿城”和“多彩湿地 花里大丰”城市品牌影响力,活跃金秋旅游市场,开幕式上,主办方先后发布《2022“盐城好秋色”文化旅游季》视频,视频聚焦盐城自然美景、人文美食、精彩演艺等,诚邀游客打卡盐城全域旅游发展盛景;联合新媒体平台发布《美丽中国 盐城好秋色》短视频有奖征集活动,让广大网友足不出户尽享盐城好秋色;发布启动“‘学习强国’全域旅游看盐城”活动;发布《爱之胜境·荷兰花海》《盐城地标》等旅游系列丛书,向世界展示盐城丰富、优质的旅游资源。

当天活动上,“上海市农科院苏北花卉产学研示范合作基地”正式挂牌。作为华东地区最重要的花卉研究基地

之一,荷兰花海一直注重新品种的栽培和育种,今年荷兰花海将与上海市农科院合作,共建上海市农科院苏北花卉产学研示范合作基地,致力于花卉产业的科教研究与生产。同时,“张謇文化传承基地”正式落户荷兰花海。盐城荷兰花海景区将继续坚持以文塑旅、以旅彰文,以花生爱、以爱铸魂,放眼世界、创新创业,不断繁荣文化和旅游市场,放大文旅富民效应,成为“爱国情怀、开放胸襟、创新精神、诚信品格、社会责任”这一张謇企业家精神的有力弘扬者、传承者。

为期一个多月的百合花文化月期间,荷兰花海将为游客呈现全国品种最丰富、花色最靓丽的百合花盛宴,游客可在荷兰花海欣赏到40多个品种,50多万株百合花竞相绽放,其中香水百合品种及数量是全国同类型景区之最。除了赏花外,荷兰花海还打造了特色文旅活动,“只有爱”戏剧节、花车花船大巡游、炫酷水上嘉年华、“合你在一起”百合花主题互动展演等将大放异彩。“味”你而来吃货嘉年华、帐篷露营联谊会、集体户外婚礼秀、“郁金香”儿童音乐节等主题活动,全方位、多角度满足不同年龄层次游客旅游需求。

## 我市已正式入秋

**盐城晚报讯** 由于9月20日至24日平均气温低于22℃,所以我市大部分地区9月20日正式进入秋天,滨海是提前一天率先入秋。

按照气象学上季节划分标准,当一个地区连续5天日平均气温低于22℃就标志着该地区正式进入秋天。上周两场冷空气加快了盐城入秋的步伐,早上最低气温甚至降到15℃以下,过去几天我市的平均气温连续在22℃以

下,一早秋风瑟瑟。对照入秋标准,盐城市已经进入今年的秋季了,滨海在全市率先入秋,时间是9月19日,其他地区都是在9月20日。

去年,我市入秋时间是在10月10日至11日,比往年平均入秋时间迟了16天,也是近20年最迟的。和常年相比,今年建湖、响水入秋时间推迟了1至3天,其余地区提前了1至5天。

记者 唐承兵

## 图说新闻



9月24日,亭湖区新洋经济区社会事业局联合小洋湾社区开展欢度国庆文艺演出,弘扬新风尚、新道德,丰富了居民的精神文化生活。

温足龙 摄



日前,盐都区红十字养老照护志愿服务队志愿者来到潘黄街道濠璟小区,让老年朋友在家门口就能享受贴心的志愿服务。

肖国富 林莉 记者 陆荣春 摄



读书是最好的家风  
培育良好家风  
从亲子共读开始



查看更多,请扫码关注

中共盐城市委宣传部

公益广告

